

# 维生素片“变身”治病药 患病老人被忽悠6万元

星报讯(赵明 谢友桂 记者 王玮伟) 听说可以根治糖尿病,合肥市民杨老先生花六万元为爱人购买了“保健品”,服用半年却一点好转也没有,杨老先生拿到医院检查才得知,他购买的不过是换了包装的维生素片。8月9日,在合肥市庐阳经济开发区连水社区服务中心的防诈骗讲座上,杨老先生气愤地说道。

为增强老年朋友防诈骗的意识,8月9日,庐阳经济开发区联合合肥市残联邀请安徽双睿律师事务所徐祥律师在辖区连水社区服务中心为老年朋友上了一堂防诈骗的讲座。参加这次讲座的杨老前不久就深受诈骗之害。杨老介绍,他的爱人老张常年患有糖尿病,几年下来吃药打针花了不少的钱,每周都要去医院拿药,一次,一个中年男子拿着几盒包装精美的保健品给杨老,说是这个药比他买的要便宜四

分之一,他也是托人从深圳购买的,给他母亲服用,效果很好。

听着中年男子的花言巧语,杨老买了2盒。之后看着起色不大,他也就没当回事了,可是没想到,这个中年男子一天在小区主动和杨老打招呼,说他母亲的病就是吃这个药康复了,还给他视频看,当时脑子一热,杨老就买了好几个疗程,现在大半年过去了,爱人老张病没治好,反而严重了些,到医院检查后才得知,这就是普通的维生素片换了包装。杨老说,半年时间买所谓的“保健品”被骗了6万元。

徐祥律师告诉大家,现在,不法分子的骗术花样越来越多,还有电信诈骗、网络诈骗,很多都是专门针对老年人行骗,有的甚至为了达到目的,还从侧面了解老人的情况,以此来降低大家的戒备。

## 措施应有尽有,“老赖”能不还款?

星报讯(萧岚 记者 曹开发) 2014年12月2日,原告旌德某担保公司与被告王某、强某、黄某、程某签订《委托担保合同》,约定原告为被告在旌德农商行贷款30万元提供信用担保。

2014年12月10日,被告王某与旌德农商行旌阳支行签订《个人借款合同》,向该支行借款30万元。同日,原告与被告黄某签订《反担保(抵押)合同》,被告黄某以其所有的位于旌阳镇的一栋房产为被告王某向原告提供反担保;原告与被告王某、强某及被告程某分别签订了《反担保(个人保证)合同》,被告王某、强某、程某作为保证人为王某的贷款向原告提供反担保。贷款到期后,被告王某未还本付息。2015年12月10日,旌德农商行旌阳支行向原告发出《代偿通知书》,2015年

12月28日,原告代被告王某向旌德农商行旌阳支行返还借款本金30万元并支付利息6003.73元,但未向原告返还垫付款。2016年5月26日,原告具状旌德法院。

2018年4月4日,旌德某担保公司申请执行,要求对被执行人黄某抵押的房产优先受偿。但被执行人黄某对此并不同意。面对四位被执行人屡屡“赖账”的行为,该院多管齐下,同时发力。2018年7月19日,该院发出搬迁公告,责令被执行人黄某在2018年8月10日前迁出位于旌阳镇的房屋。同时告知被执行人程某要扣其工资让其承担担保责任。另一边,2018年7月30日,该院对被执行人王某作出了拘留15天的决定。

在强大执行攻势面前,四位被执行人与申请执行人达成和解,并定好还款日期。

## 妹妹“带来”救命脐带血 患病姐姐急需“救命钱”

星报讯(计宇 胡正球 记者 马冰璐) 8岁女孩淑怡患白血病3年,1岁多的妹妹为她“带来”救命脐带血,但80万元的治疗费却成为大难题。

8岁的淑怡活泼可爱,坚强的她已与急性淋巴性白血病搏斗了3年时间,期间,她的病情一度危重,甚至被下过病危通知书,但她一直坚强面对。淑怡的爸爸张飞说,为了让淑怡重获生机,1年多前,妹妹降临人世,“眼下,救命的脐带血有了,可80万元的医药费又成了新的难题。”

虽然被病痛折磨但淑怡从未放弃过学习和梦想,“能坐在课堂里和同学们一起上课是世界上最幸福的

事。”她特别喜欢画画,梦想着长大以后能成为一名画家。如今,一家四口的生计全靠张飞在工地打零工维持,起早贪黑、辛辛苦苦一个月挣下的3000多元只够勉强支付一家人的生活开支和淑怡的药费。

得知淑怡的情况后,昨日,合肥市蜀山经济开发区城管局向辖区爱心单位、爱心企业发出爱的倡议,蜀山区检察院、法院等诸多爱心单位、企业和爱心人士纷纷行动起来,最终为她募集14万多元爱心款。

“感谢这些爱心单位、企业和好心人。”张飞说,虽然80万元对于一家人来说无疑是天文数字,但只要有一丝希望,他们就不会放弃。

## 被列失信名单 老赖主动还款

星报讯(李捷 记者 吴传贤) “感谢执行法官的尽职尽责,为我要来借款!”7月30日,申请执行人李某来到淮南市田家庵区人民法院,将一面写有“一心为民公正执法”的锦旗送给该院执行局,高度赞扬执行法官的高效执行、尽职尽责,对执行法官赵军表示了衷心的感谢。

据了解,申请执行人李某与被执行人吴某于2018年5月2日在法院达成调解协议,吴某分批次偿还借款11万元。约定时间内,吴某未能按约如数履行还款义务,李某申请强制执行。案件进入执行程序后,执行法官多次与吴某联系沟通,可吴某均表示无力偿还,沟通未果,该院便将吴某列入失信被执行人名单。被列入失信被执行人名单后,被执行人吴某迫于信用惩戒压力主动前来该院履行了义务,还款10万元。案件至此全部执结。

## 庐阳区率先完成餐饮业油烟专项清理整治 举报油烟污染问题有奖励

星报讯(胡少殊 姜鹏 记者 于彩丽) 8月9日,记者从合肥市庐阳区城管委获悉,该区在合肥市率先完成餐饮业油烟专项清理整治,摸排发现的2124处违规餐饮经营户均已完成整改。当前,该区全面进入常态化监管阶段,将通过全面开展“回头看”、开通有奖举报渠道、严格审查新增餐饮经营户等方式,查缺补漏,巩固成果。

“庐阳区将全面开通有奖举报渠道,发动群众力量,确保餐饮油烟整治不遗不漏,为全面完成餐饮油烟整治奠定基础。”庐阳区相关负责人介绍,市民可通过关注“庐阳城管在线”官方微信公众号或拨打餐饮油烟整治举报热线65699239,随时举报身边的油烟污染问题,被证实情况属实的,首报者将获得100元的现金奖励。

## 文化惠民黄梅戏专场演出来咯 周五开演,连续6天,让市民过足“戏瘾”

星报讯(李飞 孙雨静 朱琛琛 记者 沈娟娟) 记者从合肥蜀山区获悉,8月10日起,蜀山区将在1912街区天仙配大舞台为期一周的“夏季送清凉”文化惠民黄梅戏专场演出,届时将推出新视觉黄梅戏《龙女》、《牛郎织女》,连续6天演出让市民过足“戏瘾”。

记者了解到,“夏季送清凉文化惠民演出”将于8月10日至8月15日,每晚19:00在1912天仙配大舞台(黄山路与怀宁路交叉口)上演,其中,8月10日至12日上演新视觉黄梅戏《龙女》,8月13日至15日上演3D黄梅戏《牛郎织女》。

## 李鸿章故居 将推出连环画《李鸿章》

星报讯(记者 董艳芬) 记者从合肥李鸿章故居获悉,8月8日下午,连环画《李鸿章》制作签约仪式在故居贵宾室内举行。据悉,李鸿章故居陈列馆作为国内唯一以李鸿章为主题的专题性博物馆,又是省城素质教育基地和研学旅游基地,经过一年多的精心准备,重磅推出集观赏性、趣味性、学术性于一体的连环画《李鸿章》,从真实史实视角,探索李鸿章的洋务举措和人物性格。

## 手莫伸 伸手必被捉

近日,全椒站派出所民警在出站口开展站车查堵工作时,发现一名30来岁的下车女性持有的车票、身份证信息与其身份不符,遂将其带至民警值班室进行盘查,结果在其背包内查获5部高档手机,除其自己使用的一部外,其余4部手机均说不出开机密码。执勤民警随即通过人脸识别系统查实该女性真实姓名叫张某,湖南人,将其身份信息与逃犯库比对,该女子竟然是一名网上逃犯。原来,自今年5月份以来,张某伙同他人在蚌埠市各大商场盗窃多部顾客手机被蚌埠市公安局上网追逃,张某冒用她人身份证购票乘车,没想到刚到全椒就被逮了。□ 黄明

## 三河镇安全生产月圆满收官

星报讯(孙志勇 陈永宏 记者 董艳芬) 记者从肥西县三河镇获悉,在第17个全国“安全生产月”活动中,三河镇围绕“生命至上、安全发展”的主题,把安全生产月宣传重点放在企业,放在基层,放在景区开展了多元化的安全生产月宣传活动。结合自身5A景区特点,创新性的提出了多部门联合“铸安”行动,做到全方位、全覆盖、全民参与,营造全社会关注安全、重视安全的氛围。据悉,安全月期间,三河镇成立了“铸安”专项行动领导小组。针对道路交通、建筑工地、危化等重点行业领域开展安全检查。着重检查“三合一”、“多合一”等人员密集场所,特别是三河镇景区古西街、三杭路、恒昌路菜市场、夜间摊点等重点场所。

## 周日 去中科大附一院免费测骨龄

星报讯(姜妍芳 朱伟华 记者 马冰璐) 正值暑期,为了让更多的青少年儿童有一个长高的机会,中国科大附一院(安徽省立医院)内分泌科将于8月12日举办“快乐成长夏令营”公益义诊活动,内分泌科专家将为市民解答儿童生长发育的疑问,现场还有30个免费测骨龄的名额。